
 
 

 

 

  

SECRE TARIA DE ESTADO DE 
RELACIONES CON LAS CORTES 

 

   
  

 

 
 

RESPUESTA DEL GOBIERNO 

 
 

  
(184)  PREGUNTA ESCRITA CONGRESO 

 

184/5070 

 

 

05/12/2016 

 

 

10817 

 

AUTOR/A: GARCÍA SEMPERE, Eva (GCUP-ECP-EM) 

 

RESPUESTA: 
 

En relación con la información que interesa a Su Señoría se indica que el suministro de Testex 
Prolongatum 250 mg/ 2 ml ya se ha restablecido.  

 

Para el suministro de valerato de estradiol a la dosis de 2 mg, la Agencia Española de 
Medicamentos y Productos Sanitarios (AEMPS) del Ministerio de Sanidad, Servicios Sociales e 

Igualdad, trabaja para que se restablezca la comercialización efectiva de un medicamento con este 
principio activo y a esta dosis. Mientras tanto se autorizará la importación de medicamento extranjero 
hasta que se restablezca el suministro normal.  

 

Entre las alternativas terapéuticas se encuentra Testex Prolongatum 100 mg/ 2 ml solución 

inyectable, 1 ampolla de 2 ml que contiene el mismo principio activo. Sin embargo, hay que recordar 
que en este caso es necesario ajustar la dosis y la frecuencia de las inyecciones bajo criterio médico.  

 

Existen también otros medicamentos autorizados que contienen testosterona y que están 
disponibles como alternativa, aunque con diferentes formas farmacéuticas y/o una forma diferente de 
principio activo, financiadas por el Sistema Nacional de Salud:  

 

 Testogel 50 mg gel en sobres, 30 envases de uso tópico unidosis.  

 Testim 50 mg gel transdérmico, 30 tubos unidosis de 5 g.  
 

En cualquier caso, la utilización de las alternativas terapéuticas que se encuentran en alta en la 
prestación farmacéutica debe ser valorada por los correspondientes facultativos.  

 

Sobre las causas de estos problemas de suministro se informó por la Agencia Española de 
Medicamentos y Productos Sanitarios (AEMPS) los  pasados días 24 de noviembre y 23 de diciembre 

de 2016 y 13 de enero de 2017.  
 
https://www.aemps.gob.es/informa/notasInformativas/medicamentosUsoHumano/problemasS

uministro/home.htm 
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